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IZVJEŠĆE STEČAJNE UPRAVITELJICE O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA  

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa St-2017/13 

Stečajni dužnik 
ASISTENT LOGISTIKA  d.o.o. u stečaju iz Zagreba,  Kruškovac 2,OIB: 27726276709 

zastupano po stečajnoj upraviteljici Anamarii Ivanković iz Zagreba, Britanski trg 10, OIB: 

26902318451 
 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  

 

Poduzete radnje 

 

1. Nakon imenovanja za stečajnu upraviteljicu rješenjem tog suda, broj gornji od dana 

24.11.2014. god. izvršila sam primopredaju poslovne dokumentacije sa ranijom stečajnom 

upraviteljicom gđom. Martinom Grgec iz Zagreba te sam poduzela aktivnosti oko sređivanja 

dostupne poslovne dokumentacije i predmeta stečajne mase. 

 

2. Vođenje poslovnih knjiga povjerila sam ovlaštenom knjigovodstvenom servisu te je 

sklopljen Ugovor o djelu za izvršavanje administrativnih poslova  

 

Sudski i drugi upravni postupci 

 

Pred nadležnom Trgovačkom sudu u Zagrebu u tijeku je postupak po tužbi tečajnog dužnika 

protiv tužene DRAGANE RADOJČIĆ, radi naplate potraživanja koji postupak se vodi pod 

brojem P-779/2019 te do danas nije zakazano prvo ročište u kojem smjeru je upućena 

požurnica. 

 

Stečajni dužnik danom otvaranja stečajnog postupka ne vodi nikakve parnice niti druge 

sudske ili upravne postupke radi imovine koja ulazi u stečajnu masu. 

 

II STANJE STEČAJNE MASE 

 
Stečajni dužnik nije vlasnik nekretnina niti pokretnina. Stečajnu masu čine potraživanja 

kako je opisano u ranijim izvješćima. 

 

 

 

 

 



RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NEREDNA TRI MJESECA 

 
Stečajni dužnik će sudjelovati u parničnom postupku koji se vodi pred Trgovački sudom u 

Zagrebu pod broj P-779/2019. 

U tijeku su usklade stanja radi izrade završnog računa kao i podnošenja prijedloga za diobu  

što je otežano jer od nadležnih institucija nisam zaprimila svu dokumentaciju a po pribavi 

koje će se podnijeti sudu daljnji prijedlozi.  

 
 

                 Za ASISTENT LOGISTIKA d.o.o. u stečaju 

            stečajna upraviteljica Anamaria Ivanković 

 

U Zagrebu, 11.12.2020. god. 
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